大智学校号召师生捐款

万余零币 送去爱

在17日的募捐会现场、济南 大智学校的工作人员带来了一 大袋子面值不等的捐款、总共 16236.6元的捐款让工作人员 着实忙活了一大阵子,可是 让现场的人员很感动。"一看这 些皴皱巴巴的旧钱币,就知道 是大家齐心协力为灾区奉献的 为所能及的爱心。"一位正在排 队的捐款者表示。

有 40 分钟时间。

大智学校的工作人员告诉记者,从8月8日知道舟曲安 记者,从8月8日知道舟曲安 灰之后,学校就组织人员在8 所分校的教室张贴爱心捐款倡 议书,并给部分师在发出邮件, 积极号召大家为灾区献一分实 16日学校举办集体募 捐,学校的工作人员每天都在 教室的近安放倡议书,希望有 更多的人来关注灾区,为灾区 的建设贡献力量。

大智学校副校长王现芹告 诉记者.16日大智学校近500 名师生代表举行了为灾区捐款 的活动.募捐持续近一个小时, 不少老师捐献出了自己的爱 心.学生们则省吃俭用力所能 及地为灾区捐献了自己的"积 蓄"。

本报记者 师文静



▲捐赠的现金中有好多零钱。左庆 摄

金天易公司:

不但要捐钱 还想去救援

在17日的捐款现场,济南金天易汽车销售服务公司的几名工作人员在奉献爱心后,仍久久不愿离去,他们一直在讨论的话题是去灾区参与救援。

海尔工贸:

积极捐善款 只为奉献爱

"我们只是为了捐款,为了奉献爱心而捐款,而不是为了 宣传和造势。"17日,在活动现场,海尔工贸的有关负责人告 诉记者,在得知本报的倡议后,公司一天之内发起了向舟曲献 爱心的号召,员工纷纷响应。

在一天之內,海尔工贸筹集了善款,并在17日把善款送到了现场。该负责人说,每年公司都有大大小小的献爱心活动,员工和公司捐款只是为了奉献爱心,而不是为了宣传和造势。

本报记者 刘婧孜



■一看这些皱皱 巴巴的旧钱币,就知 道是大家齐心协力为 灾区奉献的力所能及 的爱心。

■员工和公司捐款 只是为了奉献爱心,而不是为了宣传和选势。

●舟曲,我们与你风雨同舟!

关爱公益 深发先行

记深圳发展银行济南分行的慈善公益之路

深圳发展银行济南分行成立于 2001 年 11 月 28 日,是深圳发展银行布局环渤海经济图。开拓山东市场的重要一环。成立 9 年来,分行坚持科学发展观,认真贯彻落实各项宏观调控政策和工作部署,不断强化内部管理,提高综合竞争能力,各项业务取得又好义使发展。

2009年9月,该行组织策划 了大型社会公益活动"深圳 发展银行济南分行西藏光明 行"专项被助山东名走向的 降出者进行复明手术,并为 当地各5两小学的 200 余名字, 当地各5两小学的 200 余名字, 增加了大师之公益活动,充分展行 到社会公益活动,充分展现 "关爱公益"深发朱行"的良 好社会形象。

深逸展济南分行并未沉 浸在已有的成绩之中,有关, "光明行"的好评尚未褪去, 该行已经在着手策划躺的公 益活动,期望能为位川地震 灾区的小学重建工作贡献力 量。此外,该行为特大泥石流 变大地区舟曲的捐款也正在 进行之中……

点滴头爱, 仁聚成凝。头 注社会公益, 关心弱势群体。 上键每一个企业和每一位个人 应尽的职责和父寿。深圳发 展银行济南分行将会不断提高 答给官管理水平, 不断提的行动呼吁更多的企业和个人加 人到社会整善公益事业的队 进收积间,



深圳发展银行济南分行举行"西藏光明行"活动向西藏 200多名小学生捐赠大量学习用品



西藤小朋友用画笔向深圳发展银行济南分行"西藤光明 行"表示感谢。



深圳发展银行济南分行"西藏光明行"活动向西藏110 余白内障患者捐献服角膜,让他们重见光明。



2010年5月,深圳发展银行济南分行团委组织"泰山环保行"活动。